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IR: 	ihos até R$ 2.640 de fora 
Quem recebe até Rã 2.640 não vai mais pagar Imposto 

de Renda a partir de maio de 2023. O valor corresponde a 
dois salários mlnimos considerando o mínimo de Rã 1.320 
prometido pelo Governo. A faixa de isenção vai subir de Rã 
1.903.98 para 0$ 2.112. O governo também criou uma de-
dução simplificada de 0$ 528 e, com isso, quem recebe até 
R$ 2.640 ficará isento. O desconto simplificado é opcional 
e vai valer mais a pena para os trabalhadores que ganham 
menos. Quem ganha até Rã 2.640 não pagará Imposto de 
Renda nem -fonte (contracheque) nem na declaração de 
ajuste anual. Os trabalhadores que ganham mais do que isso 
vão pagar apenas sobre o valor excedente. 

O Governo ainda precisa publicar uma medida provisória 
ufictalizando a atualização do teto de isenção. A novo tabe-
lo só valerá paro declaração do IR de 2024. Lula disse que a 
medida começa a valerem de maio, mas ainda não houve 
o regulamentação oficial. A medida provisória começa a va-
ler a partir do momento de soa publicação. Ela precisa ser 
aprovada pelo Congresso em até 120 dias para virar lei ou 
perde seu efeito. Segundo a Receita Federal, os brasileiros 
irão sentir o beneficio imediatamente no bolso. No começo 
de março. Haddad anunciou que o Governo pretende taxar 
os jogos eletrônicos. Isso serviria para compensar perda de 
arrecadação como aumento do teto de isenção do IR. 

Expectativas 
O cancelamento da 

viagem do presidente Lula 
e do ministro Fernando 
Haddad (Favenda) li China 
abre chances poro que a 
definição da novo regra 
fiscal avance nesta semana 
- que seria anunciada após 
a volta. Na sexta-feira (24), 
Haddad havia afirmado 
que a proposta está fechada 
pela área técnica e que 
novas informações seriam 
apresentadas ao presidente 
nos próximos dias. "Agora 
vamos voltar para o presi-
dente com as respostas às 
perguntas que ele fez, e só 
marcar a data', afirmou. 

E-commerce 
As PMEs do e-comnaer-

cc cearense faturaram 33% 
a mais com vendas e ações 
peomocionais no periodo 
do Dia do Consumidor 
em 2023, comemorado em 
15 de março. De 12a15 
de março, as lojistas online 
do Estado somamos Rã 2 
milhões em fatsa-amento, 
enquanto em 21)220 falis' 
ram eoto chegou a Rã 1,5 
milhão em igual penado 
de qsatm dias. O Estado do 
Ceará ficou em 5' lugar no 
runking nacional, de acordo 
com levantamesto realizado 
pdaNavemshop, plataforma 
paro criação de lojas virtuais. 

Combustíveis: Repasse a menor no modo tartaruga 
o corte do preço do dnssnf nas refinarias da Pefrobras 
ainda não chegou integralmente aos postas brasi-
leiras, segundo a ANP. Na semana passada, o diesel 
5-10 foi vendido nas bombas, em média, a Ff5 5,94, 
apenas 0,5%, ou Rã 0,03 per titm, abaixo do verifica-
do 

erif eta' 
dx os semana anterior. Na última quarta-ferra (23), 
a Petrobran reduziu em 4,5%, eu 8$ 0,18 por litro, o 
Preço do produto em suas refinarias, caos o valor né-
dio de venda pansaudu a R$ 3,84. Repasse de tartaru-
ga. Curioso é que, quando há aumento anunciado, o 
repasse 6 instantâneo. Ah, Pais soro mural! 

Inflação 
A prévio da inflação de 

março, na Região Metropo-
litana de Fortaleza, apre-
sentou alfa de 0,53%, após 
o índice de 0,8% registrado 

em 
fesereirn. 5 IPCA-15, 

aponta que n maior im-
pacto veio de transportes 
(0,18%). O IPCA-E, acumu-
lado trimestral do IPCA-15, 
ficou em 2,03%, menor do 
que os 2,47% em igual te-
riodu de 2022. Nus últimos 
12 meses, a variação do 
IPCA-15 fui de 5,4%, abaixo 
das 5,88% observados vos 
12 meses imediatamente 
anteriores. Em março de 
2022, atava foi de 0,99%. 

Adiamento 
A Aec adiou o lança-

mento do Fiec Susnmit 
2023, previsto pana a pró-
olmo quinta-feira (30), em 
virtude do cumpromissos 
de última hora na agenda 
do trabalho de Mauricio 
Tolmasqaim, assessor da 
presidência da Fetrobras 
e eu-presidente da EPF, Em-
tensa de Pesquisa Energética. 
Diante disso, ele vão poderá 
proferir palestra previamente 
agendada sulino Transição 
Energética no iidrogitnio 
Verde. Segundo informou a 
entidade, o Lançamento do 
Fluo Surnnrd 2523 será pos-
teriormente marcado. 

Páscoa: Varejo prevê R$ 220 mi em lattiramento 
'% 	Opoteacialde =Oa  

é de lOS 240 
'iro milhões no 

comercio vare-
jista da capital 
cearense, apesar 
da inflação Per-
.treme,
em 2022, prevê 

a Fecomércio-CE. Supermercados detém 43.4% dos tocais 
mencionados para compras. Furar tratar de um feriado 
mais longo, o turismo também se destaca, com 2 1,1% pre-
tendem viajar na Semana Santa, sondo o Sertão o destino 
mais citado, com 44.6% das respostas, seguido do Litoral e 
Praias Cearenses (29,9%) e serras (21,4%). 

Mais Informações do Rssbons Frota: 
e-mail: frotarssbuassdgmoil.coen 
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ECONOMIA 
Pressão. Mesmo com a posição firme do governo na defesa de uma reforma Iribulár 
exceções, setores já se articulam para tentar obter tratamento favorecido no texto 

temores de aumento da carga tributária. O governo tonta conter pressão. 

IR: até 1,3 milhão devem ser inclu 
na faixa de isenção em 2024 

Se a proposta da governo 
federal para ampliação da 
faixa de isenção do Imposto 
de Renda vingar, a medida 
deve inclair até 1.3 milhão 
de brasileiros na faixa de 
isenção em 2024. Os cálcu-
los são da Associação Na. 
cional dos Auditores Fiscais 
da Receita Federal do Brasil 
(tJnafisco), e foram levanta-
dos de acordo com o anún-
cio do governo por meio de 
uma nota explicativa, que 
prevê isenção paro quem re-
cebe até ES 2.112. 

Além disso, se firmada, a 
proposta deve aumentar o 
número de Isentos, passan-
dados atuais 8.944.261 para 
tã.294.779, avanço de 15%. 
Na atual tabela do IR, que 
não recebe correção desde 
2015, não é necessário para 
o imposto aqueles que re-
cebem até 0$ 1.903,98 por 
mês, o equivalente a quase 
um salário mínimo e meio. 
Em todos Brasil, atualmen-
te. são cerca de 39,739,161 
declarantes. 

A atualização da tabela 
do IR havia sido uma das 
promessas de campanha do 
ex-presidente Jair Bolsou.-
ro que não se consolidou. 
Da mesma forma, a atual 
presidente. Luis Inácio Lata 
da Silva, também prometes 
a medida. Após eleito, Luta 
defendeu a isenção do IR 
para quem ganha até 0$ 5 

A Arábia S,sadita, Palesti-
na, Jordânia e Malásia volta-
ram a comprar carne bovina 
brasileira, disse o ttamaraty. A 
China, maior parceira comer-
cial,já havia aberto nuvamen-
Oco comércio como Brasil. Os 
palses tinham decidido pelo 
embargo do produto após de' 

- tenção de caso isolado da do-
ença da vaca louca no atado 
do Pará, no fim de fevereiro. 

A decisão passou a valer 

O governo ainda precisa publicar medida provisória oficializando a 
atualização do teto de isenção que atualmente é para quem ganha até R$ 2.112 

eOiOauBnauUa 

mil, mas a medida está lon-
ge de ser ampliada. 

Atualmente, o projeto 
mais avançado do governo 
sobre esse tema é referente à 
elevação do pias de isenção 
do IR, a partir de maio, paro 
quem ganha até 0$ 2,112. A 
alteração, no entanto, tem 
que ser proposta por meio 
de Medida Provisória, que 
precisa do aval do Congres-
so Nacional para se tornar 
lei. Ainda não foi anuncia-
da uma data para que a MP 

seja editada. 
O governo, no entanto, já 

anunciou, por meio do se-
cretário da Receita Federal, 
Robinsun Barrelrinhas, que 
a faixa de isenção será am-
pliada paro ES 2.112 a partir 
de maio e que quem ganha 
até R$ 2.640 não pagará IR 
partir do mesmo mês. 

A explicação, também 
divulgada em nota pelo ór. 
gão, é que, além da faixa de 
isenção ampliada poro R$ 
2.112, haverá um desconto 

mensal de Rã 528 direta na 
fonte. Ou seja, sobre o im-
posto que seria devido pelo 
empregado. Segundo dados 
da Unafisco, a alteração 
proposta peto governo fe-
deral deve reduzir o mon-
t.nte em 0$ 6,68 bilhões, 
chegando a ES 396.92 bi-
lhões, No caso de correção 
integral da tabela pela in-
flação. a cifra que entra nos 
cofres públicos cairia R$ 
236,24 bilhões, chegando a 
Rã 167.36 bilhões, 

para animais abatidos a partir 
da sesta-feira (24). A retoma-
da das compras pelos chine-
ses foi informada dias antes 
da previsão de embarque do 
presidente Lula Inácio lada da 
Silva para a China, onde deve 
se encontrar com Xi Jinpitsg 
para discutir, entre outros te-
mas, avanços na pauta comer-
cial entre os palses. 

A suspensão do comércio 
bania abrangtdo cinco pulses. 

De acordo com o Itamaraty, 
outros seis continuam com 
suspensões totais ou parciais 
sobre a compra da carne bo-
vina brasileira: Bahrein, Ca-
aaqoistão, Catar. Irá, Rússia e 
Taifandia. As suspensões co-
meçaram no início deste mês. 

Laboratórios internacio-
nais, no entanto, já tinham 
dentificado que o caso de 
vaca louca era atipico e mul-
tado do envelhecimento natu- 

ral do animal. Na prática, isso 
significa que não havia risco 
de contaminação do reba-
nho. A vaca louca é ama do-
ença fatal e acomete bovinos 
adultos de idade mais avan-
çada. provocando a degene-
ração do sistema nervosa. 
Como consequéncia, ama 
vaca que, a principio, era 
calma e de fácil manejo, por 
exemplo, se torna agressiva, 
dai o apelido do distúrbio. 

Países asiáticos voltam 
a comprar carne bovina brasileira 


